

# ЗАВЕТЫ ЛЕНИНА

ОРГАН МУЧКАПСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с декабря 1930 года.

№ 8 (4815)

Четверг, 17 января 1980 года.

Цена 2 коп.

## НАГРАДЫ—ПОБЕДИТЕЛЯМ

В райкоме КПСС, исполкоме райсовета, райкоме профсоюза работников сельского хозяйства и райкоме ВЛКСМ

Бюро райкома КПСС, исполком райсовета, райком профсоюза работников сельского хозяйства и райком ВЛКСМ подвели итоги социалистического соревнования трудовых коллективов за 1979 год 12 декабря.

В принятом постановлении отмечено, что коллективы животноводческих колхозов, совхозов, ферм в 1979 году увеличили производство и продажу государству всех видов животноводческой продукции.

Совхозы «Краснозвездский», «Шапковский», колхозы имени Калинина и «Ленинский путь» справились с планами продажи государству мяса и молока. Семь молочнотоварных ферм, 92 доярки, 13 телятниц, 11 свинок выполнили годовые социалистические обязательства.

Высоких результатов в социалистическом соревновании добились коллективы молочнотоварных ферм совхоза «Краснозвездский» (бригады А. Н. Федина), колхозов имени Калинина (заведующая М. Г. Омельниченко), имени Мичуринца (заведующая Р. И. Салганина).

Доярки Е. Д. Дурнова из совхоза «Краснозвездский», К. И. Чернолетьева и А. М. Моисеева из колхоза имени Кирова за прошлый год издали свыше 3 тысяч килограммов молока от коров закреплённых групп.

Телятница совхоза «Краснозвездский» В. И. Васильева получила в 1979 году среднесуточный привес телёнка по 840 граммов, а в декабре — по 1020 граммов на каждую голову.

Неллохос показатели в труде добились звено свиноводов совхоза «Победа» (звеньевая А. Ф. Капшева), звено скотников второй молочнотоварной фермы колхоза имени Кирова (звеньевые В. Г. Остробаблин) и другие.

В декабре наивысший надой на одну фуражную корову получали животноводы колхоза имени Калинина.

Вместе с тем, работники ферм не смогли использовать все имеющиеся резервы для увеличения производства и заготовок продуктов животноводства, в результате чего народнохозяйственный план 1979 года по продаже государству мяса и молока остался невыполненным. Особенно резко снижение продуктивности скота допустим колхозы «Страна Советов» и «Лениские знамя», совхозы «Россия» и «Мучкапский».

Низе своих возможностей работники в прошлом году и в декабре свиноводы и телятницы района.

Полной невыполнения годовых планов и заданий

декабря явилось принижённая требовательность к кадрам за порученное дело со стороны секретарей плотоорганизации и руководителей хозяйства. В некоторых коллективах ферм не создана обстановка настоящих орыбры за увеличение производства молока и мяса. Руководители и специалисты недостаточно уделяют внимания созданию необходимых условий животноводкам для успешного выполнения планов и обязательств.

**Победителями социалистического соревнования по итогам 1979 года признаны:** За увеличение производства и заготовок мяса — совхоз «Краснозвездский» (директор А. Н. Кондаков, секретарь парткома Ф. И. Дьяков, председатель райкома Н. Ф. Дурнова, секретарь комсомольской организации В. И. Бирюков).

Совхозу присуждено переходящее Красное знамя. За наивысший надой на фуражную корову, увеличение производства молока и выполнение социалистических обязательств по его продаже государству — Совхоз «Шапковский» (директор И. В. Кишков, секретарь парткома В. И. Кутевый, председатель райкома А. Н. Мельникова, секретарь комсомольской организации А. Б. Абушвев).

Совхозу присуждено переходящее Красное знамя. Коллектив второй молочнотоварной фермы совхоза «Краснозвездский» (бригады А. Н. Федина) — за наивысший надой на фуражную корову и увеличение производства молока.

Коллективу присужден переходящий красный вымпел и премия в сумме 200 рублей. Коллектив свиноводов совхоза «Россия» (начальник Д. И. Будников), — за увеличение производства поросят и выполнение социалистических обязательств по продаже мяса государству. Ему присужден переходящий красный вымпел и денежная премия в сумме 200 рублей.

**Бригада чабанов совхоза «Краснозвездский»** (бригадир И. Н. Горбунов) — за наивысший настриг шерсти с овцы и выполнение социалистических обязательств по продаже его государству. Ей присужден переходящий красный вымпел и денежная премия в сумме 200 рублей.

**Звено скотников второй молочнотоварной фермы колхоза имени Кирова** (звеньевые В. Г. Остробаблин), обеспечившее наивысший надой молока на фуражную корову. Ему присуждено звание «Лучшее звено скотников» с вручением премии в сумме 150 рублей.

**Звено птицеводов Краснокустовской птицефабрики** в составе Э. Ф. Асташиковой, Р. А. Бизякиной, В. В. Машковой — за получение наивысшего среднесуточного привеса уток. Ему присуждено звание «Лучшее звено птицеводов» с вручением премии в сумме 150 рублей.

Доярки Е. Д. Дурнова из совхоза «Краснозвездский», А. М. Моисеева и К. И. Чернолетьева из колхоза имени Кирова, назовшие свыше трех тысяч килограммов молока на каждую фуражную корову. Им присвоено звание «Лучшие доярки района» с вручением премий — холодильники.

Телятница совхоза «Краснозвездский» В. И. Васильева, обеспечившая получение среднесуточного привеса телёнка по 840 граммов. Ей присвоено звание «Лучшая телятница района» с вручением денежного подарка на сумму 150 рублей.

А. А. Мишина — свиноводка совхоза «Россия», получившая 635 поросят от закреплённых свиноматок. Ей присужден переходящий приз имени Героя Социалистического Труда А. В. Любимшиной и подарка на сумму 150 рублей.

М. П. Титавев — техникоосменатор совхоза «Россия», обеспечивший получение 97 телёнка от 100 коров. Ему присвоено звание «Лучший техник искусственного осеменения животных» с вручением подарка на сумму 100 рублей.

**Победителями социалистического соревнования по итогам за декабрь признаны:**

Колхоз имени Калинина (председатель В. П. Саюкин, секретарь парткома В. М. Чурилов, председатель профкома И. А. Понечуев, секретарь комсомольской организации А. И. Клапанов) — за наивысший месячный надой молока на фуражную корову.

Колхозу присуждено переходящее Красное знамя. А. И. Лоткова — доярка колхоза имени Кирова — за наивысший надой молока на фуражную корову. Ей присужден переходящий красный вымпел.

Бюро райкома КПСС, райисполком, райком профсоюза работников сельского хозяйства и бюро райкома ВЛКСМ позволяют победителям социалистического соревнования и выражают уверенность в том, что работники животноводства приложат все свои усилия, опыт и энергию и успешно выполнят планы предстоящего года десятой пятилетки и номами «Семилетия в труде» достигнут 1100 головичигов на дня рождения В. И. Ленина.

## РАЙОННОЕ СОБРАНИЕ ПЕРЕДОВИКОВ ПРОИЗВОДСТВА

Райком КПСС и исполком райсовета провели собрание передовиков производства района. В его работе приняли участие передовики сельского хозяйства, промышленности, сферы обслуживания, руководители и специалисты колхозов, совхозов, промышленных предприятий и организаций, сферы обслуживания, секретари партийных и комсомольских организаций, председатели исполкома сельских и поселковых Советов, профсоюзных комитетов, групп народного контроля.

На собрании присутствовала делегация соревнующихся с нами Уваровского района, возглавляемая первым секретарем горкома КПСС А. И. Рыбовым.

Участники собрания обсудили вопрос: «Итого работы в 1979 году и задачи будущих коллективов по повышению эффективности производства и качества работы в 1980 году в свете требований ноябрьского (1979 года) Пленума ЦК КПСС».

С докладом перед участниками собрания выступил представитель исполкома райсовета народных депутатов В. Ф. Рябов.

Докладчик сделал подробный анализ работы предприятий, колхозов, совхозов, строительных организаций и сферы обслуживания в прошлом году, назвал передовые коллективы, рабочих и колхозников, которые добились высоких производственных показателей в труде.

Большое место в докладе уделено отстающим участкам, которые не выполнили доведенных до них заданий и социалистических обязательств, вскрыты причины такого положения.

В. Ф. Рябов остановился на основных проблемах, которые предстоит решать в 1980 году, задачах партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, местных Советов, руководителей и специалистов колхозов, совхозов и промышленных предприятий по выполнению планов завершающего года десятой пятилетки, по достижению вступившей в силу программы развития культуры и сферы обслуживания.

Победителям социалистического соревнования председатели исполкома райсовета В. Ф. Рябов вручили переходящие Красные знамя, вымпелы, дипломы и ценные подарки.

ни Кирова Ю. П. Любушкин, рабочий МСО А. Г. Васильев, председатель колхоза «Ленинский путь» В. В. Миронов, рабочий местозавода К. А. Фудеев, главный инженер производственного управления бытового обслуживания Ф. П. Ерощина, председатель профкома совхоза «Мучкапский» А. Ф. Орехов, секретарь комсомольской организации колхоза «Лениские знамя» Г. И. Сушинина.

На собрании выступил первый секретарь Уваровского горкома партии А. И. Рыбов, который рассказал о работе в прошлом году промышленности и сельского хозяйства района. Он подчеркнул, что традиционное социалистическое соревнование Уваровского и Мучкапского районов помогает взаимно переимать все лучшее друг у друга и андрять его у себя.

Затем участники собрания приняли социалистические обязательства трудящихся района на 1980 год, обращение ко всем рабочим, колхозникам, руководителям, специалистам промышленных предприятий, колхозов и совхозов, интеллигенции района, а также утвердили договор на социалистическое соревнование с трудящимися Уваровского района.

Текст договора первый секретарь райкома КПСС Г. С. Безгин передал первому секретарю Уваровского горкома партии А. И. Рыбову.

В заключение яден преданудму райкома профсоюза работников сельского хозяйства В. А. Неудажкина огласила постановление бюро райкома КПСС, райисполкома, райкома профсоюза работников сельского хозяйства и райкома ВЛКСМ об итогах социалистического соревнования

животноводов района за декабрь в 1979 году, а также восстановления бюро райкома КПСС, райисполкома и райкома комсомола об итогах социалистического соревнования промышленных предприятий, учреждений культуры и сферы обслуживания.

Победителям социалистического соревнования председатели исполкома райсовета В. Ф. Рябов вручили переходящие Красные знамя, вымпелы, дипломы и ценные подарки.

Для участников собрания силами художественной самодеятельности районного центра был дан концерт.